

Добро пожаловать, друзья!



Вчера в Харьков прибыл творческий коллектив Ленинградского государственного Большого театра кукол. На вокзале гостей встречали цветами и хлебом-солью артисты Харьковского театра имени А. Пушкина и театра кукол имени Н. Крупской, представители общественных и партийных организаций, работники культурно-просветучреждений, молодежь.

Ленинградский Большой театр кукол пользуется широкой популярностью в стране и уже давно заслужил любовь и авторитет у миллионов зрителей.

Ленинградцы прибыли в Харьков в полном составе. В спектаклях выступят заслуженные артисты РСФСР В. Киселева, И. Альперович, В. Кукушкин, старейшие мастера-кукольников А. Гак, Б. Сударушкин и другие.

Выступления ленинградских мастеров в Харькове продлятся месяц. За это время гости покажут ряд спектаклей для взрослых и детей. В Харькове состоится и премьера нового детского спектакля — инсценировка сказки Р. Киплинга «Слоненок».

Гастроли Большого театра кукол открываются сегодня спектаклем «Прелестная Галатея» венгерских авторов Б. Гадора и С. Дарваша в помещении Русского театра имени А. Пушкина.

НА СНИМКЕ: встреча гостей на вокзале.

Фото Н. ГУРОВА.